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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Ticaret Bakanı Sayın Mehmet Muş tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben %78 ortopedik engelli bir bireyim devletin bana tamdığı
hak kapsamında ÖTV muafiyetli araç almak için bir aydır araba arıyorum gittiğim birçok sıfır
araç bayisinde araç yok deniliyor. Araç olan İstanbul Bahçelievler Honda Plaza Park Ötv
muafiyetli fiyatı 505 bin TL olan araç için açık açık 120 bin TL faturasız elden para isteyip
geriye kalan kalan parayı da şirket hesabına istemektedirler. Aynca son bir ayda yaptığım
piyasa yoklamasmda birçok sıfır araç bayisi ellerindeki arabalan anlaşmalı olduklan oto
galerilere kar ortaklığı karşılığında verip aracı onlar vasıtasıyla satıp bizim gibi müşterilerden
100-150 bin TL vasıtasıyla satıyorlar. Batman'da Emre Oto bu işi yapan galerilerden biridir. Bu
sorunun çözümü konusunda devletin biz engellerin hakkına erişimini sağlamak için engelli araç
alımım bizzat devlet eli ile yapılıp bu haksız kazanç ve piyasada yapılan manipülasyonun önüne
geçilmesi gerektiğine inamyorum Biz engellilerin zaten dezavantajlı bireylerin mağduriyetinin
giderilmesini istiyoruz." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
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2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış soruşturmalar var mıdır?
3) Engelli yurttaşlann araç alımlannda kolaylık sağlanması amacıyla bakanlığımzm yapmış

olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
4) Araç alımlannda stokçuluk yapan galeriler hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?
5) Bahsi geçen şirketler hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?
6) Bahsi geçen konu ile ilgili bakanlığınız denetimler gerçekleştirmiş midir?
7) Sosyal medya üzerinden çeşitli yerlerde kullamimamış otomobillerin bazı otoparklarda yer

alması sonucu bakanlığınız bu iddialar üzerinde çalışmalar başlatmış mıdır?


